



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **13-10-2023** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

ΝΕΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟΥ ΝΕΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ Β.Ε.Π. ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ DANIEL ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τηλ.: 210 4121298

e-mail: proedros@bep.gr

Πειραιάς 12/10/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέα αποστολή εμφιαλωμένου νερού από το Β.Ε.Π. στις περιοχές που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες της κακοκαιρίας Daniel στη Θεσσαλία

Άμεση η ανταπόκριση μελών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά και σωματείων για τη συγκέντρωση εμφιαλωμένου νερού στις περιοχές που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες της κακοκαιρίας Daniel στη Θεσσαλία.

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά από την πρώτη στιγμή προχώρησε σε κάλεσμα συγκέντρωσης Εμφιαλωμένου Νερού για να στηρίξουν τους συμπολίτες μας που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες της κακοκαιρίας Daniel.

Μετά λοιπόν, από την αποστολή εμφιαλωμένου νερού στην περιοχή της Φαρκαδόνα Τρικάλων, συνεχίζοντας την προσπάθεια στήριξης για τις ανάγκες που έχουν προκύψει στις λοιπές περιοχές της Θεσσαλίας που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες κατάφερε να συγκεντρώσει σημαντικό αριθμό εμφιαλωμένου νερού από επιχειρήσεις - μέλη του καθώς και από συλλόγους - σωματεία οι οποίες και παραδόθηκαν στις περιοχές Βόλου, Καρδίτσας και Λάρισας.

Ο πρόεδρος του Β.Ε.Π. απέστειλε ευχαριστήριες επιστολές σε όλα τα μέλη και τα σωματεία που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα επισημαίνοντας :

"Είναι σημαντικό στα δύσκολα να γινόμαστε ένα. Και στο Β.Ε.Π. αποδείξαμε για μια ακόμα φορά ότι όταν ενώνουμε δυνάμεις το αποτέλεσμα πάντα είναι θετικό.

Και έτσι θα συνεχίσουμε στο ΒΕΠ, θα είμαστε αρωγοί σε κάθε προσπάθεια και πρωτοβουλία στήριξης των συμπολιτών μας στις περιοχές της Θεσσαλίας που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες της κακοκαιρίας Daniel .

Σας εκφράζω τις θερμές ευχαριστίες από τη Διοίκηση του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, για την σημαντική προσφορά σας σε αυτή την πρωτοβουλία του επιμελητηρίου μας στο πλαίσιο της κοινωνικής του δράσης»

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Πηγή : <http://bep.gr/nea-apostoli-emfialomenou-nerou-apo-to-bep-stis-perioxes-pou-epligisan-apo-tis-katastrofikes-plimmyres-tis-kakokairias-daniel-sti-thessalia.html>